

欧凯龙家具巅峰盛“惠”

——欧凯龙与317个家具生产厂家联合推出国庆特供家具

2008年9月29日~10月5日是国庆7日黄金周，中国专业家具运营商——欧凯龙四大精品家具连锁企业联手500余家国内国际品牌家具厂商，推出了史无前例的四大卖场超底价供应家具，并再次推出一系列震撼家具行业的巨大优惠活动和真诚回馈中原人民的关心和厚爱，共贺祖国盛世华诞！

晚报记者 吴绍超 周倩/文 吴琳/图



国庆献礼一：317家生产厂家超低价家具特供欧凯龙

作为根植中原11年的专业家具运营商，郑州欧凯龙家具广场为了在国庆节期间最大力度回馈广大中原顾客，把最优惠的品牌家具奉献给广大顾客，公司在国庆节前三个月就陆续与各个国内国际知名家具厂家多次谈判确定国庆优惠政策。欧凯龙公司工作人员多次远赴广州、上海、深圳、河北香河等知名家具生产厂家，历经一次次的沟通谈判，最终确定了317家知名家具厂家参与到国庆节超低价特供家具活动中，以史无前例的超低价特供数万款家具支持欧凯龙国庆活动。

据欧凯龙方面介绍，国庆节期间，涵盖国内国际知名品牌的317个家具生产厂家直接特供的数万款超低价家具，只在9月29日~10月5日国庆期间在欧凯龙四大家具卖场供应，其优惠幅度史无前例，需要购买家具的顾客一定要把握这一难得良机！

国庆献礼二：买家具满1000元最高送500元

9月29日~10月5日国庆期间，凡在欧凯龙四大精品家具连锁商场任一商场购买家具，可以根据各个品牌家具不同的优惠幅度，买家具满1000元最高可送500元家具，劲爆优惠，空前绝后，真正享受难得的国庆超值实惠！

国庆献礼三：买家具再抽奖，100%中奖，最高奖万元现金

9月29日~10月5日国庆期间，欧凯龙四大精品家具连锁商场推出了“买家具再抽奖，中奖100%”的盛大抽奖活动。所有购买家具的顾客都可以凭一定的购物金额抽奖，赢取万元现金、名牌笔记本电脑、名牌微波炉、国庆精美礼品等惊喜大礼，并保证每位抽奖顾客100%中奖。

国庆献礼四：国庆惊喜送不停，精品家具1元起拍

9月29日~10月5日国庆期间，欧凯龙四大精品家具连锁商场还推出了“精品家具1元起拍”的惊喜活动，任何顾客无论购物与否都可以参与到活动中来，参与欧凯龙联合知名家具厂商推出的1元家具起拍活动。据悉，现场拍卖家具涵盖名牌沙发、名品床垫、鞋柜等精品

家具，参与1元起拍的顾客有可能以1元的价格购买到自己喜爱的家具！

国庆献礼五：多个行业真情联盟，国庆佳节共惠顾客

9月29日~10月5日国庆期间，欧凯龙还将携手行业联盟举行丰富多彩的现场活动，为顾客提供更多增值服务。商场联合银行、婚纱摄影机构、电器卖场等结成行业联盟举行“多个行业真情联盟，国庆佳节共惠顾客”精彩现场活动。如苹果婚纱凭欧凯龙有效购物凭证，买家具满3000赠送苹果白金卡，凭白金卡定婚纱8.5折；昭元经典订婚照5折，全场888元起定，凭欧凯龙家具定购单送千元婚纱照金券；永乐电器四店推出了买欧凯龙家具满5000送1000元礼金券，满3000送500元礼金券的联盟酬谢活动；中信银行凭中信银行卡购物赠送礼品再抽奖。（礼金券使用权归各联盟卖场所有）

国庆献礼六：2008婚纱风尚发布会暨婚纱摄影模特秀美演绎

国庆期间，欧凯龙四大家具卖场还将联合郑州模特协会、昭元经典、苹果婚纱、演艺机构等联袂举行2008婚纱风尚发布会及其他文艺表演活动，精彩不容错过！

欧凯龙买家具，省钱才是硬道理，保证全市最低价。

国庆活动期间，欧凯龙四大家具卖场承诺：买家具比较之后再决定，省钱才是硬道理，欧凯龙家具保证全市最低价！同时顾客在欧凯龙买家具还可以享受欧凯龙一贯的全程无忧服务，包括所售商品欧凯龙负全责；全城同比价格三倍退差；市区内免费送货、搬运，市区外免费安装；免费家具布局设计、安装、陈列、列位；不满意七日内无理由退货；先行赔付共七大优质服务。

创维酷开TV再掀国庆优惠风暴 增值促销让对手望尘莫及

——国庆期间创维河南地区销售将遥遥领先

本报讯 创维集团明星产品酷开TV再掀优惠风暴！为了让本市消费者更好地体验酷开TV带来的多媒体娱乐享受，创维集团河南分公司在国庆前夕悄然加大了酷开TV的促销力度，不但价格和促销赠品政策更加吸引人，而且其独特的“增值服务”促销政策前所未有，其他竞争对手很难复制，望尘莫及，确实让消费者获得更多“售后增值服务”。

增值服务在概念上，其真实含义在内容上具有可扩展性，既包括一般意义上的增值服务，也包括更深层次的延伸服务。创维酷开TV这里所指的是更深层次的延伸服务，主要是指客户增值体验。根据创维各大商场销售终端的促销政策，创维“增值促销”主要体现在以下方面。一是赠送酷开TV配套产品如5.1声道家庭影院、音乐伴侣音响系统等高价视听产品。增值促销中最关键部分则是为酷开用户免费提供各类影视内容的资源和平台。买创维酷开TV即成为创维的VIP用户，可免费享受酷开高清娱乐网站的电影和音乐资源；另外，创维还赠送120G电影影库，在其区域各4S服务中心和部分卖场设立“电影加油站”，用户可不定期地在“电影加油站”免费



拷贝各类享受正版版权的高清电影；为了普及创维酷开娱乐系统的酷K功能，创维还将赠送内存有3000首K歌的大容量U盘，为酷开TV用户后期产品使用提供了丰富的内容支持。

“创维酷开TV是一个新的液晶电视品类，我们做的一切工作都是围绕为消费者争取更多的产品价值。”创维集团河南分公司总经理文安德表示，“为了把酷开TV这样的好产品推荐给广大消费者，创维付出了很多努力。”酷开TV多媒体娱乐电视与普通液晶电视有本质上的区别，普通

液晶电视只能满足“看”电视的功能，而酷开TV则通过IT技术与3C融合，并配合消费者可以免费共享的后台资源平台，为新时代人群量身打造。为了使其独创的酷开娱乐系统能够真正让消费者使用，创维投入巨资为酷开TV打造了强大而丰富的后台资源平台，其中主要包括建立酷开高清视频娱乐网站、创维花高额费用向电影制作商和音像出版公司购买高清电影版权和K歌音乐版权。我市的价格评估师认为，这些增值服务远远超过了产品的价值本身。

“现在很多企业销售产品后都不把顾客的利益当成一回事，创维酷开TV售后增值服务模式确实是在为消费者考虑，是很负责任的表现。”一位现场购买酷开TV的消费者对创维这样的促销方式表示非常赞许。“国庆期间创维酷开宝贝上门产品体验示范服务也是我们增值服务的另一个内容。”创维河南分公司总经理文安德还指出，“由于酷开TV具有很多差异化的多媒体娱乐功能，我们还将挑取一部分酷开TV的用户，由创维的专职礼仪服务人员上门进行功能示范。”

另外，创维酷开家庭评选活动也给用户带来更多的娱乐元素。

相关链接

创维举办酷开家庭活动力掀普及风暴

“酷开家庭秀”评选活动

凡购买创维酷开TV用户，即可成为“酷开家庭”。用相机或DV拍摄使用酷开TV家庭K歌照片或者视频，上传创维酷开网，即可参加全国“优秀酷开家庭”评选活动。优胜者可获得120G超大电影影库，更有机会获得5.1音箱、液晶美容套装等缤纷豪礼。

详情请登录酷开网

www.coocaa.com

电话：0371-65669850

13383835618

招聘

深圳创维-RGB电子有限公司(创维集团中国区域营销总部)因工作需要,现公开招聘财务人员10名:

一、应聘条件

1. 财会专业大中专毕业生,需有三年以上工作经验;
2. 财会专业本科学历者,需有两年以上工作经验;
3. 曾从事于具有家电背景的行业,在国美、苏宁从事过财务工作或者熟悉其财务运作者优先;
4. 能够熟练运用财务软件及计算机基本图表操作;
5. 坚持原则,遵守职业道德,责任心和服务意识较强,有良好的团队合作精神。
6. 工作地点分布全国,应聘者需服从分配,河南籍应聘人员优先安排河南省内工作。

二、聘任待遇

试用期3个月,试用期满后经考核合格签订岗位聘用合同。待遇面谈。

三、联系地址:

地址:郑州市紫荆山路东里路人行家属院2303#创维

联系人: 乔阳

电话: 0371-66613502

传真:0371-66613501

Email: zzbcbw@skyworth.com

酷开TV普及风暴!
最高优惠3000元

9月10日-10月3日

创维电视